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W związku z wejściem w życie zmian wynikających z Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w 
sprawie ochrony danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (tzw. RODO) 
chcielibyśmy poinformować o zasadach przetwarzania Pana/Pani danych osobowych oraz przysługujących Panu/Pani prawach z tym związanych. 
Powyższe informacje dostępne są na stronie internetowej TDT: http://www.tdt.pl/kontakt/rodo-informacja.html 
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     Warszawa, dn. 28.03.2021 r. 

Nr referencyjny postępowania 
   ZP 6/2022

Znak sprawy: P.290.6.2022.P1
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: „Dostawa odzieży ochronnej i sprzętu 
bezpieczeństwa”, Nr referencyjny postępowania: ZP 6/2022.

Szanowni Państwo,

uprzejmie informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące przedmiotowego postępowania. 
Zamawiający przytacza treść pytań oraz na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 
Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) zwaną dalej ustawą Pzp, udziela poniższych 
wyjaśnień. 

Pytanie 1

W związku z tym, że zamawiający wymaga logo na odzieży prosimy o przesłanie parametrów logo oraz jaką 
metodą ma być naniesione.
Niezbędne jest to w celu poprawnego wycenienia oferty.

Odpowiedź na pytanie 1:

Wielkość oraz metoda naniesienia logo zawarte są w poszczególnych pozycjach OPZ. 

Pytanie 2

Opis przedmiotu zamówienia Część   1 – Odzież ochronna 
Lp.5 BLUZA POLAROWA 

Mankiety regulowane za pomocą rzepa. Czy dopuszczalne są mankiety elastyczne? Bez rzepa ?

Odpowiedź na pytanie 2:

Tak, Zamawiający dopuszcza mankiety elastyczne bez rzepa.

Pytanie 3
Opis przedmiotu zamówienia Część   1 – Odzież ochronna 
Lp.6 KOMBINEZON 1- CZĘŚĆIOWY 

wstawki w kolorze fioletowym. Czy dopuszczalny jest inny kolor ?
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Odpowiedź na pytanie 3:

Tak, Zamawiający dopuszcza kolor ciemny, pasujący do granatowego, w którym ma być wykonany cały 
kombinezon.

Pytanie 4

Opis przedmiotu zamówienia Część   1 – Odzież ochronna 
Lp.9 SPODNIE OCIEPLANE ANTYSTATYCZNE 

Jaki ma być kolor spodni ? Jest nie określony.

Odpowiedź na pytanie 4:

Zamawiający wymaga dostarczenia spodni w ciemnym kolorze.

Pytanie 5

Opis przedmiotu zamówienia Część   1 – Odzież ochronna 
Lp.12 KOSZULKA LETNIA

Po bokach umieszczone dwie kieszenie. Czy dopuszczacie 1 kieszeń ?

Odpowiedź na pytanie 5:

Zamawiający nie dopuszcza jednej kieszeni.

Pytanie 6

Opis przedmiotu zamówienia Część   1 – Odzież ochronna 
Lp.13 BIELIZNA DWUCZĘŚCIOWA 

wykonana z poliestru mikropolaru. Czy dopuszczacie inny materiał ?

Odpowiedź na pytanie 6:

Zamawiająca dopuszcza inny materiał pod warunkiem że posiada właściwości termoaktywne.

Pytanie 7

Opis przedmiotu zamówienia Część   1 – Odzież ochronna

Lp.27 RĘKAWICE OCIEPLANE SKÓRZANE 

z podszewką z Thinsulate lub równoważną. Czy dopuszczacie podszewkę polarowa?

Odpowiedź na pytanie 7:

Zamawiający nie dopuszcza podszewki polarowej, tylko równoważną z właściwościami Thinsulate tzn. 
charakteryzująca się odpornością na wodę i wilgoć oraz zapewniająca użytkownikowi suchość i ciepłotę.
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Pytanie 8

Lp.30 RĘKAWICE NITRYLOWO-BUTADIENOWE 

Pokrycie wykonane z gumy nitrylowo-butadienowej. Czy dopuszczacie  pokrycie wykonane pianką 
nitrylową ? 

Odpowiedź na pytanie 8:

Nie, Zamawiający wymaga dostawy rękawic pokrytych gumą nitrylowo-butadienową.

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, Zamawiający zamieszcza niniejsze wyjaśnienia SWZ na stronie 
internetowej prowadzonego postępowania, na której udostępniona jest SWZ i są one dla Wykonawców 
wiążące.
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